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Обласним, Київській міській
державним адміністраціям

Органам місцевого самоврядування,
засновникам закладів дошкільної,
загальної середньої освіти

Міністерство освіти і науки України та Міністерство охорони здоров’я України, зважаючи на неодноразові звернення з питань застосування нових норм харчування у закладах дошкільної, загальної середньої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 (далі — постанова № 305), повідомляють.

Згідно з пунктом 4 постанови № 305 нові норми харчування набирають чинності з 1 вересня 2021 року, тобто на сьогодні постанова Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» є чинною та підлягає застосуванню.

Крім цього, зважаючи на об’єктивні труднощі з організацією закупівель харчових продуктів та/або послуг з харчування, що виникають у закладів освіти та їх засновників, Міністерством охорони здоров’я України спільно з Міністерством освіти і науки України розроблено проект необхідних змін до постанови № 305, що передбачають встановлення гнучкого перехідного періоду на нові норми харчування у період з 1 вересня 2021 року до 1 січня 2022 року.

Враховуючи викладене вище, на сьогодні відсутні правові підстави для здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням закладами освіти та їх засновниками нових норм харчування, передбачених законодавством.
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