Інформація про історико-краєзнавчий музей комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №79 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу
В.Д. Поколодного».
                                        Хто володіє минулим,
                                                Тому належить майбутнє.

                                                                                     Джордж Оруел

Комунальний заклад «Харківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №79 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу В.Д. Поколодного» – одна з найстаріших шкіл міста. Її історія починається з 1886 року із заснування 2-річної церковно-приходської школи для селянських дітей.
Школа була відкрита завдяки зусиллям почесного громадянина Харкова – Віктора Павловича Гладкова, який надав під школу будинок. Багато поколінь отримали тут освіту, і саме ця школа вивела в світ й зробила особистостями безліч своїх вихованців.

У 1965 році школі було присвоєно ім’я Героя Радянського Союзу Василя Дмитровича Поколодного. З часів перебудови школа втратила ім’я героя.
За часи існування музею його назва змінювалася. Музей діяв як краєзнавчий і бойової слави, про що свідчать документи, що збереглися. Це Свідоцтво про присвоєння музею статусу Краєзнавчого, згідно наказу Обласного Управління освіти №498 від 27.08.1996р. та Свідоцтво про присвоєння звання музею бойової та трудової слави (Приказ ОБЛВНО від 7 липня 1988 року № 155).  
А у квітні 2013 року наш музей було перейменовано в історико-краєзнавчий (свідоцтво про державну реєстрацію № 21-323 від 15.04.2013. 

Музей є осередком освіти і виховання, любові до рідної землі, свого народу. Він сприяє збереженню й використанню пам’яток природи, матеріальної і духовної культури, формуванню творчої особистості. Краєзнавча робота – це одна з форм патріотичного виховання. Його основні завдання співпадають з напрямами виховного процесу нашого закладу у формуванні творчої особистості, духовної й освіченої, свідомого громадянина нашої Української держави.
Основні завдання історико-краєзнавчого музею  КЗ «ХЗОШ №79»:
· залучити дітей та молодь до пошукової, краєзнавчої науково-дослідницької, художньо-естетичної та природоохоронної роботи;
· формувати у дітях та молоді соціально-громадський досвід на прикладах історичного минулого України;
· розширювати і поглиблювати загальноосвітню підготовку дітей та молоді засобами позакласної, позашкільної роботи.
Музейне приміщення – кімната загальною площею 34,1 м².
Музей нараховує 173 фонди (загальна кількість експонатів за інвентарною книгою).

Музей має уніфікований паспорт, Положення, книгу відгуків, щорічний план роботи щодо проведення екскурсій, масових виховних заходів.

Наш музей має 3 експозиції, які повсякчас поновлюються і доповнюються:

1. «Етнографія».
2.  «Природа рідного краю».

3. «Історія рідного краю».
В першій експозиції нашого музею «Етнографія» представлені експонати, які збереглися на території колишнього селища Пилипівка ще з 1808 року .
 Тут ми знаходимо багато предметів домашнього вжитку. Це українські полотняні вишиті рушники, льняні серветки, ляльки, прядки, національне вбрання - сорочки, штани, спідниці, хустки, колекція глечиків (приблизно 1908-1915 роки) для зберігання злаків, керамічні глечики (30-40-ві роки), ступки, миски, макітри, дерев’яні ложки, колекція рубелів, старовинних прасок, гасових ліхтарів, домоткані доріжки, давні ікони, картини, старовинні самовари.
Експонати відображають усі сторони життя рідного краю і наша мета- збереження традицій та культурної спадщини українського народу.
Друга експозиція музею – «Природа Рідного краю» складається з фотоматеріалів про тварин, які зустрічаються в нашій місцевості та гербарію з різноманітних рослин, зібраного учнями нашої школи. 
Третя експозиція «Історія рідного краю», складається з двох частин: «Історія Пилипівки та школи № 79» та «Життя і героїчний подвиг Героя Радянського Союзу Василя Дмитровича Поколодного» .
Експозиція «Історія Пилипівки та школи № 79» представлена історією заснування школи, різними унікальними документами: це - таблиці, якими користувалися вчителі ще в церковно-приходській школі, зошити, письмові прибори, чорнильниці, підручники Тригонометрії, Арифметики, Української літератури 30-х років, фотографії випускників різних років, фотографії комуни НЕП 1920 року, фотографії з виглядом школи 30-і, 50-і, 60-і роки Похвальні листи й Свідоцтва за відмінні успіхи й поведінку (1913 рік), фото корінних мешканців. 

Друга частина експозиції – це  «Життя і героїчний подвиг Героя Радянського Союзу Василя Дмитровича Поколодного». Ця експозиція дуже актуальна як для нашої школи, так і для мешканців нашого селища, тому що Герой Радянського Союзу В.Д. Поколодний народився в селищі Пилипівка та навчався у цій школі.
Під час Великої Вітчизняної війни воїн-визволитель В.Д. Поколодний загинув у нерівному бою від фашистських автоматників зі штурманом під час переходу лінії фронту 01.04.1942 року. 
За період воєнних дій з фашистською Німеччиною Василь Поколодний здійснив 102 бойових вильоти, знищив 15 ворожих танків, 114 автомашин, 35 бензоцистерн, більше 100 повозок з боєприпасами та піхотою, у повітряному бою збив ворожий літак.

Указом Президії Верховної ради СРСР від 14.02.1943 за зразкове виконання бойових завдань, командування на фронті боротьби з німецькими загарбниками і проявлені при цьому відвагу і геройство старшому лейтенантові Поколодному Василю Дмитровичу було присвоєно звання Героя Радянського Союзу (посмертно).
У музеї учнями зібрано багатий матеріал про нашого земляка-героя. Юні слідопити школи багато років збирали його, налагоджували зв'язок з друзями й родичами героя. Разом із сестрою Поліною Дмитріївною Дубініною та однополчанами побували на Орловській землі, на місці гибелі літака, на могилі Героя Радянського Союзу в селі Ягіднім Калужської області.
У музеї представлені фотознімки однополчан В.Д. Поколодного, згадки про життя й геройські подвиги льотчика. 
Також представлені нагороди Героя Радянського Союзу 
В.Д. Поколодного: Зірка «Герой Радянського Союзу», Орден Леніна, Орден Бойового Червоного Прапора, Орден Червоної Зірки, медаль «За відвагу».
У музеї можна побачити листи з фронту, листи родичів загиблих воїнів, фотографії воїнів-визволителів, воїнів-однополчан В.Д. Поколодного.
Рішенням Харківської міської ради Харківської області на 26 сесії     6-го скликання від 25.09.2013 № 1275/13 Харківська загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів № 79 Харківської міської ради Харківської області була перейменована на комунальний заклад «Харківська загальноосвітня школа   І-ІІ ступенів № 79 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу В.Д. Поколодного» і з 1 грудня 2013 року носить це ім’я.
Останнім часом проводиться збір матеріалів для створення нових експозицій – «Афганістан болить у моїй душі»  та «Історія науково-технічного прогресу».

Експозиція «Афганістан болить у моїй душі»  присвячена виведенню військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан. На цей час експозиція складається з фотоматеріалів  історії війни в республіці Афганістан.
В експозиції  «Історія науково-технічного прогресу» представлені наступні експонати: грамофон, перші телевізори, фотоапарат, радіола, друкарська машинка.
Планується поповнення новими експонатами обох експозицій. 
На підставі цих матеріалів у музеї проводяться семінари, уроки пам’яті, тематичні бесіди: «Історія рідного краю», «Наші земляки – герої Великої Вітчизняної війни», «Що таке інтернаціональний обов’язок», «Ніхто не забутий, ніщо не забуто», а також у рамках святкування Дня захисника Вітчизни, Дня Перемоги - уроки мужності .
Учні-миротворці та лідери учнівського самоврядування у шкільному музеї постійно проводять екскурсії для учнів та батьків школи, гостей з інших шкіл, ветеранів Великої Вітчизняної війни, ветеранів праці. При музеї працюють дві лекторські групи: учні 6-7 класів та  учні 8-9 класів.
Робота в музеї та екскурсії до нього виховують в учнів повагу до історичної пам’яті, морально-етичних цінностей: виховують людяність, толерантність, повагу до старшого покоління.
Значення шкільного музею у всебічному розвитку школярів важко переоцінити, його існування – це невичерпний потенціал естетичного, національного і морального виховання, це різнобічний розвиток інтелекту, виховання патріотизму, бережного ставлення до природи рідного краю й до старовини як культурного надбання нашого українського народу.
